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   Sabit sürtünmeli yatay düz- 

lemde durgun halde bulunan 

K ve L cisimlerinin ivme-kuv- 

vet grafigi şekildeki gibidir. 

o 1 6 olduğuna göre, 

1. K cismine etki eden mak- 

simum sürtünme kuvveti, 

L ye etki edenden küçük- 

tür. 

II. K cisminin kütlesi L ninkinden büyüktür. 

III. K nin kütlesi L ninkinden küşüktür. 

yargılanndan hangllerl doğrudur7 

(Sürtünme katsayısı her iki cisim için de aynıdır.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Kuvvet 

 

A) Yalnız I  

D) I ve II 

B) Yalnlz II C) Yalnız III 

E) I ve III 
 
 
 
 

   K ve L cisimlerinin ivme•kuv- !•”• 

vet grafilderi şekildeki gibidir. 

Buna göre, 

I. Cisimlere etki eden sür- 

tünme kuwetinin maksi- 

mum büyüNüğü birbirine 

eşittir. 

II. K nin kütlesi L ninki de eşittir. 

III. K nin kütlesi L ninkinden küşüktür. 

yargılanndan hangileri doğrudur? 

 

 

 

 

 

 

Kuvvet 

 

A) Yalnız I  

D) I ve II 

B) Yalnız II C) Yalnız III 

E) I ve III 
 
 

 

 

Sürtünmesiz yatay bir düzlemde, şekildeki gibi yerleştirilmiş 

2m, m, 2m kütleli K, L, M cisimlerine yatay olarak F büyüklüğün- 

deki kuwet uygulanıyor. Hareket süresince K ci mi L yi Nj, L 

cismi M yi N2 büyüklüğündeki kuvvede itiyor. 

Buna göre F, Nj, Ni arasındaki ili§ki nedir? 

 
A) F > N1 > N2 B) N1 NŞ F C) N2 ” N1 F 

D) F'   Nz ̂  N1 E) N1'   N2 F 

 

 
   Birbirine bağlı m1 = 4 kg, my = 1 kg kütleli F - 20 N 

cisimlere düşey yukarı uygulanan F kuvveti 

K L 
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Cevaplar : 

1)D, 2)E, 3)A, 4)C, 5)B, 6)E, 


